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Javaslat 
a Salgótarján Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatával 

megkötött közigazgatási szerződés módosítására

Tisztelt Közgyűlés! 

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) – a nemzetiségek 

jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény (a továbbiakban: Nek tv.) rendelkezései értelmében – 

2023.  január  31-én  közigazgatási  szerződést  kötött  Salgótarján  Megyei  Jogú  Város  Roma 

Nemzetiségi  Önkormányzatával  (a  továbbiakban:  RNÖ)  a  nemzetiségi  önkormányzat  működési 

feltételeinek biztosításáról. 

Hranek Ferenc, az RNÖ elnöke 2023. augusztus 29-én levélben keresett meg azzal a kéréssel, hogy 

Salgótarján  Megyei  Jogú  Város  Önkormányzata  az  RNÖ  további   hatékony  és  eredményes 

feladatellátásához 500 ezer forint támogatást nyújtson. 

Az RNÖ jelenleg – a  Salgótarjáni  Járási  Hivatal  Foglalkoztatási  Osztályához benyújtott  sikeres 

pályázat által közfoglalkoztatás keretében – 60 fő részére biztosít munkát a város több területén. A 

központi forrásból származó támogatás azonban nem nyújt fedezetet olyan dologi kiadásokra, mint 

a fűnyíró gépek üzemben tartása, javítása, az elhasználódott alkatrészek, eszközök cseréje, saját erő 

pedig csak korlátozottan áll az RNÖ rendelkezésére. Emellett olyan, előre nem tervezett, de városi 

szempontból kiemelten fontos feladat megoldásában is aktívan részt vett az RNÖ, mint a Hársfa 

úton elbontott kolónialakások környezetének megtisztítása és rendbetétele. 

Annak  érdekében,  hogy  az  RNÖ  sikerrel  tudja  megvalósítani  a  közfoglalkoztatási  programját, 

javaslom 500.000 Ft összegű támogatás nyújtását az RNÖ részére. 





1. melléklet a …/2023.(......) határozathoz

Közigazgatási szerződés 
módosítása

amely létrejött  Salgótarján Megyei  Jogú Város Önkormányzata (székhely:  3100 Salgótarján, 
Múzeum tér 1.,  képviseli:  Fekete Zsolt  polgármester)  – továbbiakban: helyi önkormányzat – és 
Salgótarján Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat (székhely: 3100 Salgótarján, 
Bartók  Béla  út  10.,  képviseli:  Hranek  Ferenc  elnök)  –  továbbiakban:  települési  nemzetiségi 
önkormányzat – között a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény rendelkezései 
alapján az önkormányzati működés helyi önkormányzat által a települési nemzetiségi önkormányzat 
részére  biztosított  pénzügyi,  személyi  és  tárgyi  feltételeiről,  valamint  a  működéssel  kapcsolatos 
végrehajtási feladatokról az alábbiak szerint:

1) Felek rögzítik, hogy közöttük 2023. január 31. napján közigazgatási szerződés (a továbbiakban: 
közigazgatási szerződés) jött létre.

2) Felek közös megegyezéssel a közigazgatási szerződést az alábbiak szerint módosítják.

3) A közigazgatási szerződés az alábbi 2.a) ponttal egészül ki:

„2.a) A helyi önkormányzat vállalja, hogy 2023. évben az RNÖ közfoglalkoztatási programja 
megvalósításához 500.000 Ft támogatást nyújt, melyet 2023. szeptember 30-ig utal át az RNÖ 
számára.”

4) A közigazgatási szerződés egyéb rendelkezései változatlan tartalommal maradnak hatályban.

5) Jelen módosítás az aláírás napján lép hatályba.
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